

# Informace pro akcionáře fondu CS Investment Funds 1 – Credit Suisse (Lux) High Yield USD Bond Fund

## CS Investment Funds 1

Investiční společnost s proměnným základním kapitálem registrovaná dle zákonů Lucemburska

5, rue Jean Monnet,  
L-2180 Lucemburk,  
v lucemburském obchodním rejstříku pod číslem B 131.404

(dále jen „společnost“)

---

Tímto oznamujeme akcionářům fondu Credit Suisse (Lux) **High Yield USD Bond Fund** (dále jen „**podfond**“), že představenstvo společnosti (dále jen „**představenstvo**“) rozhodlo o zahájení procesu likvidace podfondu k datu 13. listopadu 2023, v souladu s článkem 25 stanov společnosti ze dne 18. září 2018, jelikož vlivem žádostí o odkup současné množství celkových aktiv podfondu kleslo pod úroveň, která je považována za dostatečnou, aby podfond mohl být řádně spravován v nejlepším zájmu jeho akcionářů (dále jen „**likvidace**“).

Emise, zpětný odkup a konverze akcií podfondu byly uzavřeny s účinností ke dni 10. listopadu 2023 v 15:00 SELČ.

Portfolio podfondu obsahuje nelikvidní pozice, což povede k výplatě likvidačního zůstatku na akcii, která bude provedena v několika platbách na poměrném základě podle výnosů z realizace aktiv podfondu.

Po vyplacení první části zůstatku bude termín a podmínky vyplacení zbývajících částí likvidačního zůstatku záviset na schopnosti podfondu získat hotovost potřebnou k vyplacení těchto plateb, což závisí na vývoji pozic obsažených v portfoliu podfondu. To znamená, že termín a podmínky ukončení likvidace podfondu jsou v tuto chvíli nejisté.

S ohledem na výše uvedené skutečnosti žádáme akcionáře, aby aktualizovali údaje o svých účtech a kontaktní údaje poskytnuté v souvislosti se svou investicí do podfondu, pokud by v budoucnu bylo zapotřebí kontaktovat akcionáře v souvislosti s platbou další části zůstatku a ukončením likvidace podfondu.

Celkový čistý likvidační zůstatek na akcii podfondu bude akcionářům sdělen, jakmile bude likvidace uzavřena.

Akcie budou zrušeny a odepsány z účtu akcionářů společně s poslední platbou za celkový čistý likvidační zůstatek.

Veškeré rezervy pro závazky a poplatky vzniklé ve vztahu k likvidaci budou zohledněny v čisté hodnotě aktiv likvidace a následně je ponесou všichni investoři, kteří v okamžiku rozhodnutí o provedení likvidace drželi akcie podfondu.

Akcionáři by měli vzít na vědomí, že likvidace může mít daňové důsledky. Akcionáři, kteří si nejsou jistí svou daňovou povinností, by se měli obrátit na vlastní nezávislé daňové poradce, ať už ve věci daňových důsledků ukončení fondu v Lucemburku, či jinde.

Veškerý likvidační zůstatek, který nelze při uzavření likvidace rozdělit mezi akcionáře, bude uložen v Lucemburku ve společnosti *Caisse de consignation* do uplynutí zákonné promlčecí lhůty.

Po dokončení likvidace budou účetní záznamy a knihy výše uvedeného podfondu po dobu pěti let archivovány u společnosti Credit Suisse Fund Services (Luxembourg) S.A.

Lucemburk, 15. listopadu 2023

Představenstvo

<b>Sub-Fund</b>	<b>Share class</b>	<b>Currency</b>	<b>ISIN</b>
Credit Suisse (Lux) High Yield USD Bond Fund	B USD Capitalisation	USD	LU1684797787
Credit Suisse (Lux) High Yield USD Bond Fund	BH EUR Capitalisation	EUR	LU1684798249